

## 盛事获资助吸引更多旅客访港

\*\*\*\*\*

盛事基金评审委员会决定从盛事基金批出二千五百二十万港元，以支持六项艺术、文化及体育盛事在香港举行。

评审委员会主席林健锋今日（十月二十二日）公布申请结果时表示，所有获选项目将会为香港增添姿彩和动力，并吸引更多旅客访港。

林健锋说：「这些盛事将会让旅客有更丰富的旅游体验，提升香港的国际形象，展示香港举办世界级盛事的能力，并能巩固香港作为『亚洲盛事之都』的地位。」

「同时，盛事举行期间将带动消费及在不同界别创造就业机会，为香港带来经济效益，而推动这些活动，亦有助香港在艺术、文化和体育方面的发展。」

他说：「预计六项盛事将会吸引超过十四万名参加者，包括游客及本港市民。」

林健锋表示，基金的首轮申请在七月展开，共收到十九份建议书。委员会在评审申请时，根据拟定的评分准则审慎考虑了多项因素，包括项目带来的经济、对外宣传及其他效益；项目的规模；申请机构的能力及过往表现；建议的可行性和预算是否合理等。他对委员会各成员于评审申请时作出的贡献表示感谢。

林健锋同时公布盛事基金的第二轮申请将于十一月一日开始，截止日期为十一月三十日正午十二时。申请详情，包括申请表格、指引和常见问题将于十月三十一日上载盛事基金网页

[http://www.tourism.gov.hk/tc\\_chi/mef/mef.html](http://www.tourism.gov.hk/tc_chi/mef/mef.html)。

总额一亿元的盛事基金于今年五月成立，以落实财政司司长在二〇〇九至二〇一〇年度财政预算案中推出的措施，在未来三年协助本地非牟利机构在港筹办更多具吸引力的文化、艺术和体育盛事，进一步巩固香港成为亚洲盛事之都的地位。

以下是盛事基金首轮申请获选资助的六项盛事：

### **太古「港乐·星夜·交响曲」**

香港管弦乐团将于 2009 年 11 月 13 日在跑马地举行大型户外古典音乐会，庆祝中华人民共和国成立 60 周年。主办单位希望透过 5 000 人同时以口琴合奏指定乐曲，力图打破健力士世界纪录。

### **香港网球精英赛**

香港网球赞助人协会将于 2010 年 1 月 6 日至 9 日在维多利亚公园举行国际网球赛，来自欧洲、俄罗斯、美洲及亚太区的顶尖球手将会分 4 队作赛 16 场，争夺锦标。

### **梅窝水灯节**

洪圣诞筹备委员会将于 2010 年 3 月 26 日至 29 日在梅窝举办大型传统文化节庆，期间将会进行一系列中国民间习俗活动，例如燃放天灯、火龙及醒狮表演、地道小食嘉年华和盆菜宴等。

### **2010 国际无伴奏合唱节**

香港青年协会将于 2010 年 3 月至 4 月在香港多个地方举行上述创意表演艺术节，超过 70 个来自世界各地的著名无伴奏合唱团将参与演出。

### **香港音乐剧展演**

春天实验剧团、焦媛实验剧团、阿卢制作和中英剧团将于 2010 年 3 月至 4 月合办大型音乐剧汇演，上演 4 出共 45 场音乐剧。

## **Louis Vuitton 杯帆船大赛—香港站**

香港游艇会将于 2010 年 10 月至 12 月在维多利亚港举行世界级帆船比赛，世界各地的一级赛艇及船员将来港参与竞逐，观众可在维港两岸观看赛事，主办机构亦会在期间举办其他附带活动。

完

2009 年 10 月 22 日（星期四）